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Πρόθεση
 

ψήφου
 

Εκλογών
Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε στις επόμενες βουλευτικές εκλογές; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
ψηφοφόρων

 
ΣΥΡΙΖΑ
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3,22,3
5,16,37,57,7

12,3

26,7
28,9

%

Εκτίμηση
 

ψήφου
μέσω της αναγωγής στην διευκρινισμένη ψήφο

Η εκτίμηση ψήφου αποτελεί μαθηματικό υπολογισμό της ερώτησης της πρόθεση ψήφου - «Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό

 

να ψηφίζατε; » - όπου έχει γίνει ποσοστοποίηση στο συνολικό ποσοστό των ερωτώμενων που δηλώνουν συγκεκριμένο κόμμα δηλαδή στην διευκρινισμένη ψήφο.

Αποτελέσματα εκλογών 17ης

 

Ioυνίου 2012

29,66           26,89         12,28          7,51          6,92 6,26            4,50         1,59         

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.drassi.gr/index.php
http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.drassi.gr/index.php
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Δείκτης

 

αισιοδοξίας

 
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε, πως

 

πιστεύετε

 

ότι

 

πάνε

 

τα

 

πράγματα

 

γενικά, στην

 

χώρα

 

μας.

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)
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10

Εικόνα

 

πολιτικών

 

αρχηγών

 

-

 

Θετικές

 

/ Αρνητικές

 

κρίσεις
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»
Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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60 12
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%

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης-
 

Δίπολο
Θα ήθελα να μου  πείτε ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ και τον ΣΥΡΙΖΑ

μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

36,3

23,4

2,4

32,4

5,5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ -
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

Αποτελέσματα έρευνας για την REAL 
NEWS μετά τις εκλογές του 2009
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ΚαταλληλότεροςΚαταλληλότερος
 

πρωθυπουργόςπρωθυπουργός
τηςτης

 
χώραςχώρας

ΔίπολοΔίπολο
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40,6

24,7

30,1

4,6

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ AΛΛΟΣ/ ΔΞ/ΔΑ
%

Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

–
 

Δίπολο 
Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του Αντώνη Σαμαρά  και του Αλέξη Τσίπρα  ποιος από τους δύο θεωρείτε 

ότι θα ήταν καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)
Αποτελέσματα έρευνας για την REAL 

NEWS μετά τις εκλογές του 2009
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ΠαράστασηΠαράσταση
 

ΝίκηςΝίκης
 

ΒουλευτικώνΒουλευτικών
 εκλογώνεκλογών
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ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ -
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΔΞ/ΔΑ 

Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)
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Δείκτες οικονομικού κλίματοςΔείκτες οικονομικού κλίματος
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Πόσο
 

πιθανό
 

θεωρείτε
 

το
 

ενδεχόμενο
 

εξόδου της χώρας από το ευρώ; 
Κατά

 

την

 

προσωπική

 

σας

 

άποψη, πόσο

 

πιθανό

 

θεωρείτε

 

το

 

ενδεχόμενο

 

εξόδου

 

της

 

χώρας

 

από

 

το

 

ευρώ;

 Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1100)
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24,2
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0 50 100
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Αξιολόγηση νέας κυβέρνησηςΑξιολόγηση νέας κυβέρνησης
(Προσδοκίες και σύνθεση) 
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Προσδοκίες
 

από νέα κυβέρνηση 
Σε

 

σχέση

 

με

 

τις

 

προσδοκίες

 

που

 

είχατε

 

από

 

την

 

όποια

 

Κυβέρνηση

 

προκύψει

 

μετά

 

τις

 

εκλογές,  θα

 

λέγατε

 

ότι

 

η

 

γενική

 

σας

 

εντύπωση

 από

 

την

 

μέχρι

 

σήμερα

 

απόδοση

 

/ πορεία

 

της

 

νέας

 

Κυβέρνησης

 

είναι…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

18,4

6,6

19,9

20,6

24,2

8

2,4

0 50 100

ΠΟΛΥ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟ ΑΥΤΗ
ΠΟΥ ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΠΟΥ
ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

ΟΣΟ ΚΑΛΗ ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

ΟΣΟ ΚΑΚΗ ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΠΟΥ
ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

ΠΟΛΥ ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ ΑΠΟ ΑΥΤΗ
ΠΟΥ ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

10,4%

26,5%

%

34,6%

47,1%
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Αξιολόγηση σύνθεσης
 

νέας κυβέρνησης 
Πώς

 

αξιολογείτε

 

την

 

σύνθεση της

 

νέας

 

Κυβέρνησης

 

που σχηματίστηκε; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

8,8

22,9

20,1

32,4

15,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

48,2%

43%

%
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Αξιολόγηση προγραμματικών Αξιολόγηση προγραμματικών 
δηλώσεων νέας κυβέρνησης δηλώσεων νέας κυβέρνησης 

Εκτιμήσεις για την διάρκεια Εκτιμήσεις για την διάρκεια 
της νέας κυβέρνησηςτης νέας κυβέρνησης
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Αξιολόγηση προγραμματικών δηλώσεων
 

νέας κυβέρνησης 
Από

 

αυτά

 

που

 

έχετε

 

δεί

 

ακούσει

 

διαβάσει

 

πως

 

κρίνετε

 

τις

 

προγραμματικές

 

δηλώσεις

 

της

 

κυβέρνησης

 

στη

 

βουλή

 

στα

 

πλαίσια

 

της

 
παροχής

 

ψήφου

 

εμπιστοσύνης; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

16,4

23,3

18

28,5

13,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

42,2%

41,3%

%
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Αξιολόγηση επιπέδου συζήτησης
 

στην Βουλή στο πλαίσιο των 
προγραμματικών δηλώσεων 

Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

την

 

σημερινή

 

κατάσταση

 

στην

 

χώρα

 

και

 

την

 

κρισιμότητα

 

των

 

περιστάσεων

 

θα

 

λέγατε

 

ότι

 

το

 

επίπεδο

 

της

 
συζήτησης

 

στην

 

Βουλή

 

στο

 

πλαίσιο

 

των

 

προγραμματικών

 

δηλώσεων

 

και

 

παροχής

 

ψήφου

 

εμπιστοσύνης

 

ήταν

 
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1011)

%

9,4

45,2

16,3

29,2

ΥΨΗΛΟ ΜΕΤΡΙΟ ΧΑΜΗΛΟ ΔΞ/ΔΑ
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Εκτιμήσεις για την διάρκεια της νέας κυβέρνησης: 
Θα εξαντλήσει την τετραετία;  

Πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

σημερινή

 

Κυβέρνηση

 

θα

 

εξαντλήσει

 

την

 

τετραετία;  
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

4,2

45,1

29,9

16,3

4,5

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ

20,8%

75%

%
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Ποια η διάρκεια της νέας κυβέρνησης
 σε περίπτωση που δεν ολοκληρώσει την τετραετία; 

Ποια

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

είναι

 

η

 

διάρκεια

 

της

 

θητείας

 

της

 

παρούσας

 

κυβέρνησης

 
Απαντούν

 

όσοι

 

πιστεύουν

 

ότι

 

η

 

νέα

 

κυβέρνηση

 

δεν

 

θα

 

εξαντλήσει

 

την

 

τετραετία

 

(Ν=801)

6,4

0,8

6,2

36,4

50,3

0 50 100

ΜΕΧΡΙ 1 ΧΡΟΝΟ

ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 2 ΧΡΟΝΙΑ

ΑΠΟ 2 ΕΩΣ 3 ΧΡΟΝΙΑ

ΑΠΟ 3 ΕΩΣ 4 ΧΡΟΝΙΑ

ΔΞ

%
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Αξιολόγηση συνέπειας κάθε κόμματος ως Αξιολόγηση συνέπειας κάθε κόμματος ως 
προς τις προεκλογικές δεσμεύσεις προς τις προεκλογικές δεσμεύσεις 

ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ, ΑΝΕΛ, ΚΚΕ, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ, ΑΝΕΛ, ΚΚΕ, 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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Αξιολόγηση συνέπειας κάθε κόμματος

 

ως προς τις προεκλογικές δεσμεύσεις 
ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ, ΑΝΕΛ, ΚΚΕ, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

. Σκεπτόμενοι το προεκλογικό πρόγραμμα των κομμάτων  και τα πρώτα δείγματα γραφής τους μετά τις εκλογές της 17ης Ιουνίου κατά πόσο πιστεύετε ότι …
Α. η ΝΔ

Β. το ΠΑΣΟΚ
Γ. Η ΔΗΜΑΡ
Δ. ο ΣΥΡΙΖΑ

Ε. Οι Ανεξάρτητοι Έλληνες,
ΣΤ. Η Χρυσή Αυγή

Ζ. Το ΚΚΕ
…είναι συνεπής / ές ως προς τις προεκλογικές του/της δεσμεύσεις;

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

33,5

32

40

33,7

45,4

54,1

56

27,1

21,8

29,4

21,6

15,6

18,225,7

30,3

36,9

33

38,2

40,9

43,3 23,1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ΚΚΕ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ
ΕΛΛΗΝΕΣ

ΣΥΡΙΖΑ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΔΗΜ.ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΣΟΚ

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΗΣ/ΕΣ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΗΣ/ΕΣ ΔΞ/ΔΑ
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Θα καταφέρει η νέα κυβέρνηση να Θα καταφέρει η νέα κυβέρνηση να 
επαναδιαπραγματευθεί και να πετύχει επαναδιαπραγματευθεί και να πετύχει 
αλλαγές στο μνημόνιο προς όφελος των αλλαγές στο μνημόνιο προς όφελος των 

πολιτών; πολιτών; 
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Θα καταφέρει η νέα κυβέρνηση να επαναδιαπραγματευθεί και να πετύχει 
αλλαγές

 
στο μνημόνιο προς όφελος των πολιτών; 

Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

νέα

 

κυβέρνηση

 

με

 

πρωθυπουργό

 

τον

 

Α. Σαμαρά

 

θα

 

καταφέρει

 

να

 

επαναδιαπραγματευτεί

 

και

 

να

 
πετύχει

 

ουσιαστικές

 

αλλαγές

 

στο

 

μνημόνιο

 

υπέρ

 

της

 

χώρας

 

και

 

των

 

πολιτών;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

3,6

38,1

22,7

28,7

6,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ

35,6%

60,8%

%
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Στάση τρόικας απέναντι στην Ελλάδα Στάση τρόικας απέναντι στην Ελλάδα 
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Στάση τρόικας απέναντι στην Ελλάδα
 Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

σε

 

σχέση

 

με

 

το

 

μνημόνιο

 

η

 

τρόικα, οι

 

Ευρωπαίοι

 

εταίροι

 

και

 

το

 

ΔΝΤ

 

κυρίως….

 Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

%

7

32,6

34

26,4

Μάλλον θα δεχτούν κάποια διαπραγμάτευση/ χαλάρωση για τον χρόνο εφαρμογής δηλαδή την διετή επιμήκυνση της δημοσιονομικής
προσαρμογής – επίτευξη στόχων του προϋπολογισμού 

Μάλλον θα δεχτούν κάποια διαπραγμάτευση σε κάποιους όρους του μνημονίου 

Μάλλον δεν θα δεχτούν καμία διαπραγμάτευση και θα απαιτήσουν πιστή εφαρμογή των έως τώρα συμφωνηθέντων 

ΔΞ/ΔΑ
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Στάση Ελλάδας απέναντι στην τρόικαΣτάση Ελλάδας απέναντι στην τρόικα
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Στάση Ελλάδας απέναντι στην τρόικα 
Και

 

ποια

 

κατά

 

την

 

γνώμη

 

σας

 

θα

 

πρέπει

 

να

 

είναι

 

η

 

στάση

 

της

 

Ελληνικής

 

κυβέρνησης

 

σε

 

περίπτωση

 

που

 

η

 

τρόικα

 

δηλώσει

 

ότι

 

δεν

 
δέχεται

 

να

 

επαναδιαπραγματευτεί

 

το

 

μνημόνιο; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

%

73,9

15,5

10,6

ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ Η ΧΩΡΑ ΣΤΑΘΕΡΗ ΣΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ
ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩ.  

ΝΑ ΔΕΧΘΕΙ ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΤΡΟΙΚΑΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΧΘΟΥΝ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ
ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΗ ΡΗΞΗ ΚΑΙ ΕΞΟΔΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩ. 

ΔΞ/ΔΑ
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Αξιολόγηση πορείας Ε. Βενιζέλου και ΠΑΣΟΚΑξιολόγηση πορείας Ε. Βενιζέλου και ΠΑΣΟΚ
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Αξιολόγηση πορείας Ε. Βενιζέλου και ΠΑΣΟΚ 
Πως

 

κρίνετε

 

τους

 

χειρισμούς/ στάση

 

του

 

Προέδρου

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

κ

 

Ε. Βενιζέλος

 

στην

 

προσπάθειά

 

του

 

…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

%

19,5

25,7

13,6

26,3

15

ΣΙΓΟΥΡΑ
ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

45,2%

39,9%

18,3

27,1

18,5

20,4

15,7ΣΙΓΟΥΡΑ
ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

36,1%

45,6%

…να ανασυγκροτήσει το

 κόμμα για το νέο ξεκίνημα
…να διαχειριστεί κομματικές ισορροπίες

 με πρωτοκλασάτα στελέχη του κόμματος
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Αξιολόγηση πορείας Ε. Βενιζέλου και ΠΑΣΟΚ 
Πως

 

κρίνετε

 

τους

 

χειρισμούς/ στάση

 

του

 

Προέδρου

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

κ

 

Ε. Βενιζέλος

 

στην

 

προσπάθειά

 

του

 

…

 
Ψηφ. ΠΑΣΟΚ 2012

 

(Ν=101)

%

8,4

7,7

1,7

33,7

48,5ΣΙΓΟΥΡΑ
ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

82,2%

9,4%

38,5

25,2

11,9

13,3

11,1

ΣΙΓΟΥΡΑ
ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

63,7%

25,2%

…να ανασυγκροτήσει το

 κόμμα για το νέο ξεκίνημα
…να διαχειριστεί κομματικές ισορροπίες

 με πρωτοκλασάτα στελέχη του κόμματος
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Βαθμός συμφωνίας με πρόταση ΣΥΡΙΖΑ για Βαθμός συμφωνίας με πρόταση ΣΥΡΙΖΑ για 
σύσταση εξεταστικών επιτροπώνσύσταση εξεταστικών επιτροπών
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Βαθμός συμφωνίας με πρόταση ΣΥΡΙΖΑ για σύσταση εξεταστικών επιτροπών
 Όπως

 

ίσως

 

γνωρίζετε

 

έχετε

 

ακούσει

 

έχετε

 

διαβάσει, ο

 

ΣΥΡΙΖΑ

 

σκοπεύει

 

να

 

ζητήσει

 

σήμερα

 

την

 

σύσταση

 

εξεταστικών

 

επιτροπών

 

για

 

όλα τα θέματα που

 

έχουν απασχολήσει την

 
πολιτική

 

ζωή

 

του

 

τόπου

 

όπως

 

προμήθεια

 

υποβρυχίων, εξωδικαστικός

 

συμβιβασμός

 

με

 

τη

 

Siemens,  Στατιστικά

 

στοιχεία

 

και

 

Μνημόνιο, παρεμβάσεις

 

στη

 

δικαιοσύνης

 

για

 

τα

 

CDS, 

απόρρητες

 

δαπάνες

 

του

 

υπουργείου

 

εξωτερικών

 

.Εσείς

 

προσωπικά

 

συμφωνείτε

 

ή

 

διαφωνείτε

 

με

 

την

 

απόφαση

 

του

 

ΣΥΡΙΖΑ

 

να

 

ζητήσει

 

σήμερα

 

την

 

σύσταση

 

εξεταστικής

 
επιτροπής; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

4,6

13,8

4,4

9,9

67,4

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

77,3%

18,2%

%
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Οι σημερινές συνθήκες θέτουν τις βάσεις για Οι σημερινές συνθήκες θέτουν τις βάσεις για 
δημιουργίας νέου κόμματος; δημιουργίας νέου κόμματος; 
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Οι σημερινές συνθήκες θέτουν τις βάσεις για δημιουργία νέου κόμματος;
 Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

οι

 

νέες

 

συνθήκες

 

στο

 

πολιτικό

 

σκηνικό

 

θέτουν

 

ή

 

όχι

 

τις

 

βάσεις

 

για

 

την

 

δημιουργία

 

νέων

 

κομματικών

 

σχηματισμών

 

; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

11,1

13,4

17,3

26,7

31,4

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

58,1%

30,7%

%
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Ποια θα πρέπει να είναι η πολιτική Κατεύθυνση
 

του νέου κόμματος;  
Και

 

κατά

 

την

 

γνώμη

 

σας

 

θα

 

λέγατε

 

ότι

 

από

 

πολιτικής

 

άποψης

 

το

 

κόμμα

 

αυτό

 

θα

 

πρέπει

 

να

 

ανήκει

 

στην

 

…; 
Απαντούν

 

όσοι

 

πιστεύουν

 

ότι

 

οι νέες συνθήκες θέτουν τις βάσεις για την δημιουργία νέου κόμματος (Ν=700)

19,9

13,5

10

21,6

18,8

9,2

7,1

0 50 100

ΔΕΞΙΑ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΕΞΙΑ

ΚΕΝΤΡΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ

ΔΞ/ΔΑ

%

31,6%

16,3%
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Αξιοποίηση Αξιοποίηση 
δημοσίας περιουσίας/ δημοσίας περιουσίας/ 
αποκρατικοποιήσεων αποκρατικοποιήσεων 
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Βαθμός συμφωνίας με επιτάχυνση προγράμματος αξιοποίησης
 δημοσίας περιουσίας/ αποκρατικοποιήσεων 

Τον

 

τελευταίο

 

καιρό

 

συζητείται

 

έντονα

 

το

 

θέμα

 

της

 

αξιοποίησης

 

της

 

περιουσίας

 

του

 

δημοσίου

 

και

 

οι

 

αποκρατικοποιήσεων

 

κάποιων

 

δημόσιων

 

οργανισμών

 
Στο

 

πλαίσιο

 

αυτό

 

η

 

νέα

 

κυβέρνηση

 

σκοπεύει

 

να

 

επιταχύνει

 

το

 

πρόγραμμα

 

αποκρατικοποιήσεων

 

μέχρι

 

το

 

Σεπτέμβριο. Κατά

 

πόσο

 

συμφωνείτε

 

με

 

την

 

άποψη

 

αυτή; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

9,4

23

8,5

19,1

40,1

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

59,2%

31,5%

%
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Πιθανή επίδραση δήλωσης Α. Τσίπρα
στην διαδικασία των αποκρατικοποιήσεων

Στο πλαίσιο των προγραμματικών δηλώσεων ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ κ.

 

Α. Τσίπρας  δήλωσε ότι «όσοι μέσα στη διαδικασία των ιδιωτικοποιήσεων δεν 
υπερασπιστούν το δημόσιο συμφέρον θα είναι υπόλογοι έναντι του ελληνικού λαού και θα λογοδοτήσουν για τη λεηλασία». Ως προς αυτή

 

την δήλωση 
έχουν εκφραστεί διάφορες απόψεις. 

Θα σας διαβάσω 2 από αυτές και θα ήθελα να που πείτε κατά πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από αυτές; 
Η δήλωση αυτή..

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1011)

33,4

33,7 14,3

53,7

52

13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Θα αποθαρρύνει πιθανούς επενδυτές και
θα μειωθούν οι δυνατότητες αξιοποίησης

δημόσιας περιουσίας 

Θα κάνει περισσότερο προσεκτικούς όλους
τους εμπλεκόμενους ώστε να μειωθούν οι
πιθανότητες εκποίησης της δημόσιας
περιουσίας σε βάρος του δημόσιου

συμφέροντος

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ
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9,7
13,5

1,4
16

22,4
23,2
24,1
24,2
24,8

25,5
26,7

27

28,5
34,8

37,7ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕΣΩ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΑΛΛΑΓΗ ΕΙΚΟΝΑΣ ΧΩΡΑΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΕΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ
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Σκεπτόμενος συνολικά εσείς προσωπικά ποια θα λέγατε ότι είναι τα προσδοκώμενα
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περιουσίας/ αποκρατικοποιήσεις; 
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ερωτηθέντων
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Πολλαπλές απαντήσεις
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